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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS E MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS AS DEZ 
HORAS, EM SEDE PRÓPRIA. SITUADA A RIJA GABRIEL DANTAS NOVAES STN NESTA CIDADE, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO 
PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETARIO, PRESENTES OS VEREADORES:; 
ANTÔNIO VENANCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA,JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA. 
JOSIVALDO DURANS SILVA, LEONARDO GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS, 
HAVENDO NUMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A 
TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO - BAHIA. EM SEGUIDA, 
CONVIDOU A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO LEGISLATIVA JAQUELINE BRITO A FAZER 
A LEITURA DE UM VERSICULO BIBLICO E EM SEGUIDA, A FAZER A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, A ATA FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR 
TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO O VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS ONDE CONSTOU O OFICIO N°: 106/2022— EXPEDIDO PELO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA - VEREADOR VALDIMAR 
SANTANTA SILVA ENCAMINHANDO COMUNICADO SOBRE A REALIZAÇÃO DE AUDIENCIA 
PÚBLICA; OFICIO N°: 107/2022 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA CÂMARA, ENDEREÇADO 
AO DIRETOR EXECUTIVO DO INSTITUTO LEGISLATIVO BRASILEIRO - PROGRAMA 
INTERLIGIS SENADO FEDERAL; OFICIO N°: 108/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO COMANDANTE DO DESTACAMENTO DA POLICIA 
MILITAR DE MANOEL VITORINO; OFICIO N°: 110/2022—EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTOS DE NÚMEROS: 042 - 043 E 044//2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: 
JOSIVALDO DURANS SILVA E LEONARDO GOMES SANTOS, APROVADOS NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 19 DE MAIO DE 2022. OFICIO N°: 111/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO O 
ESPAÇO DO GINÁSIO DE. ESPORTES NO DISTRITO DE CATINGAL; OFÍCIOS N° 112 E 113/2022 - 
EXPEDIDOS PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADOS AO PREFEITO 
MUNICIPAL. ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS VERBAIS DE AUTORIA DO VEREADOR: 
WELSON DA SILVA MEIRA, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE MAIO DE 
2022; OFÍCIO N° 114/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA Do VEREADOR: UBERLANDIO MEIRA BARROS, APROVADO NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 19 DE MAIO DE 2022. OFÍCIO N° 115 E 116/2022 - EXPEDIDOS PELO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADOS AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS VERBAIS DE AUTORIA DO VEREADOR: VALDIMAR 
SANTANA SILVA, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE MAIO DE 2022. 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO O 
VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS ONDE CONSTOU O OFICIO N° 051/2022 - EXPEDIDO PELA SECRETÁRIA 
MUNICIPAL DE FINANÇAS ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CAMARA RESPONDEDENDO A 
OFICIO. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 045/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSIVALDO DURANS SILVA, SOLICITANDO QUE APOS A TRAMITAÇAO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL 0 PEDIDO PARA A 
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RECUPERAÇÃO DA RUA LUIZ NA'I'TVDADE NA SEDE DO MUNICIPIO. APÓS A LEITURA, O 
SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR JOSIVALDO, DOIS MINUTOS PARA QUE 
FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM 
VOTAÇÃO  REQUERIMENTO DE N° 045/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER 
A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 046/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO BATISTA 
FERREIRA MEIRA, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA A INSTALAÇÃO DE TELA DE 
PROTEÇÃO E REALIZADA A MANUTENÇÃO DE REFLETORES NA- QUADRA DE ESPORTES DO 
POVOADO DE FEIRINHA. APOS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR JOÃO BATISTA, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 046/2022-
NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. . DANDO PROSSEGUIMENTO 
AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A 
OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA' b 
VEREADOR ANTONIO VENANCIO APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO 
QUE APOS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO,  PARA QUE SEJAM COLOCADAS MANILHAS COM ESTRUTURA DE CONTENÇÃO DE 
ENCOSTA PRÓXIMO AO MERCADO DE DIOMIRO, BEM COMO, A COLOCAÇÃO DE MANILHAS COM 
ESTRUTURA DE CONTENÇÃO  DE ENCOSTA NA PRAÇA DO POVOADO DO RECREIO. EM SEGUIDA, O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANTONIO VENANCIO, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSUN APRESENTOU REQUERIMENTO 
VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO, PARA QUE .1ITERCEDA JUNTO A EMBASA NO 
SENTIDO DE ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS COM A MAIOR BREVIDADE POSSÍVEL, 
ESCLARECIMENTOS SOBRE AS CONSTANTES FALHAS NO ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA 
AS RESIDÊNCIAS NA SEDE DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 
EM VOTAÇÃO  O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON, NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. COM  A PALAVRA VEREADOR 
VALDIMAR APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO, PARA QUE SEJA FEITA A RESTAURAÇÃO DE PONTOS CRÍTICOS NA ESTRADA 
QUE DÁ ACESSO AO POVOADO DE 'CABAÇEIRAS". EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR 
VALDIMAR NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. COM  A PÁLAVRA 
O VEREADOR JOÃO BATISTA APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO, PARA QUE SEJA FEITA A ROÇAGEM DOS MATOS DAS ESTRADAS QUE DÃO 
ACESSO ÀS COMUNIDADES DE FEIR1NHA; MATO CIPO E CATITU, NESTE MUNICIPIO. EM 
SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOÃO BATISTA, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO O SENHOR PRESIDENTE REGISTROU A ENTRADA 
EM TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI LEGISL.ATIVQ N° 001/2022 - DE AUTORIA DO 
VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A NOMEAR A RUA 
DIREITA LOCALIZADA NO DISTRITO DE CA1'JNGAL COMO: "RUA MARIA DO CARMO MEIRA 
CORREIA". PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 587/2022 - 
L D O - QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA 
PARA 0 EXERCÍCIO DE 202 ! OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APOS A LEITURA, AUTORIZOU. 0 
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PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA 
VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA A EXARAR PARECER SOBRE PROJETO DE LEI N° 
587/2022, NO QUE O VEREADOR VALDIMAR SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE 
LEI N° 587/2022. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O PARECER 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU APROVADO O PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA AO PROJETO DE LEI N° 587/2022. EM SEGUIDA, AUTORIZOU O 
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI N° 
587/2022, RECEBENDO PARECER FAVORÁVEL AO-  PROJETO DE LEI N° 587/2022. EM SEGUIDA, 
O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 
SAÚDE, ASSISTÊNCIIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS VEREADOR LEONARDO 
GOMES SANTOS A EXARAR PARECER AO PROJETO DE LEI N° 587/2022, NO QUE RECEBEU 
PARECER FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI N° 587/2022. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 587/2022 NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. NO QUE, O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 587/2022. DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE 
CONTAS DOS MUNICÍPIOS PROCESSO N° 09975e21, REFERENTE À PRESTAÇÃO ANUAL DE 
CONTAS - RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 - DA PREFEITURA MUNICIPAL 
DE MANOEL VITOR1NO. APÓS A LEITURA AUTORIZOU. O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA VEREADOR VALDIMAR SANTANA 
SILVA A EXARAR PARECER SOBRE DO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DOS 
MUNICÍPIOS PROCESSO N° 09975e21, REFERENTE A PRESTAÇÃO ANUAL DE CONTAS - 
RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 - DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL 
VITORINO. NO QUE O VEREADOR VALDIMAR SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PARECER 
PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS PROCESSO N° 09975e2 1. EM SEGUIDA O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU APROVADO O PARECER 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO  E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA AO PARECER 
PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS PROCESSO N° 09975e21. CONTINUANDO 
O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO ABERTA O PARECER PRÉVIO DO 
TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS PROCESSO N° 09975e21, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
APROVADAS AS CONTAS CONFORME PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO 
MUNICÍPIOS PROCESSO N° 09975e21. RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 - DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE 
FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES POR 
SEUS REQUERIMENTOS SEMPRE EM BUSCA DE MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO. 
AGRADECEU AO PREFEITO PELO EMPENHO E BOM TRABALHO QUE VEM SENDO 
REALIZADO NA RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS E PEDIU QUE NA MEDIDA DO POS SIVEL, 
FOSSE FEITA A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO AS COMUNIDADES DE 
LAGUNA, PAU FERRO E LAGOA DA PEDRA. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO 
VENANCIO PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS E 
AGRADECEU AO VEREADOR BATISTA POR SEU REQUERIMENTO PEDINDO AO PODER 
EXECUTIVO A ROÇAGEM DAS ESTRADAS, POIS OS MATOS ESTÃO DIFICULTANDO 0 
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TRANSITO PARA MOTORISTAS E MOTOCICLISTAS. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
VALDIMAR MENCIONOU SOBRE O SEU REQUERIMENTO APROVADO NESTA CASA QUE 
PEDE A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO AS COMUNIDADES DE RETIRO E 
SERRA ENTRETANTO ATE AGORA, INFELIZMENTE QUALQUER RESPOSTA. AGRADECEU A 
PRESENÇA DOS PROFESSORES, TODOS UNIFORMIZADOS COM CAMISETAS REIVIDICANDO 
SEUS DIREITOS NO QUE DIZ RESPEITO AO PAGAMENTO DO PISO NACIONAL DO SALÁRIO. 
OBSERVOU QUE, EM OUTROS MUNICÍPIOS VÁRIOS PREFEITOS JÁ ATENDERAM AOS 
PROFESSORES O QUE DEMONSTRA QUE SOUBERAM CUMPRIR COM SUAS OBRIGAÇÕES, 
SOUBERAM VALORIZAR OS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR WELSON PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES POR SEUS 
REQUERIMENTOS E FEZ COBRANÇA AO PODER EXECUTIVO SOBRE A FALTA DE RESPOSTA 
DA COORDENADORIA MUNICIPAL DE PROTECAO E DEFESA CIVIL - COMPDEC, EM 
RELAÇÃO AO PLANEJAMENTO PARA O ABASTECIMENTO DE AGUA ATRAVÉS DOS CARROS 
PIPA NA ÁREA RURAL DO MUNICÍPIO, UMA VEZ QUE A OPERAÇÃO DE ABASTECIMENTO 
MANTIDA PELO EXERCITO FOI SUSPENSA POR FALTA DE COMPETENCIA DA GESTÃO 
MUNICIPAL E QUE ASSIM FICA O QUESTIONAMENTO: O QUE FAZER QUANDO AS 
COMUNIDADES CLAMAREM POR AGUA POTÁVEL. TAMBÉM COBROU DA PREFEITURA A 
RECUPERAÇÃO E ROÇAGEM DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADE DE 
QUEIMADAS, PEDIDO FEITO ATRAVÉS DE RWUERJMENTO HÁ MAIS DE UM ANO E ATÉ 
AGORA SEM SOLUÇÃO. PARABENIZOU AOS PRODUTORES RURAIS QUE NO DIA DE ONTEM, 
25, COMEMORARAM O SEU DIA. AGRADECEU AOS PROFESSORES PELA PRESENÇA E OS 
PARABENIZOU POR SUA LUTA CONSTANTE EM BUSCA DA GARANTIA DOS SEUS DIREITOS 
COMO O PAGAMENTO DO REAJUSTE DO PISO NACIONAL DE SALÁRIOS. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR LEONARDO AGRADECEU AO PREFEITO SILVANY POR TER ATENDIDO SEU 
PEDIDO PARA A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AS COMUNIDADES DE 
TÁBUA E LARGO GRANDE. PARABENIZOU AO HOMEM E A MULHER DO CAMPO QUE NA 
DATA DE ONTEM, 25 COMEMORARAM O SEU DIA. QUE PELA SUA LUTA DO DIA A DIA, 
CONSEGUEM MANTER A CIDADE ABASTECIDA DOS ALIMENTOS QUE PRODUZEM 
ESPECIALMENTE NA AGRICULTURA FAMILIAR. PARABENIZOU AOS PROFESSORES, 
ENFATIZANDO QUE SEM LUTA NÃO HÁ COMO ALCANÇAR AS VITÓRIAS E QUE, PORTANTO 
A BUSCA INCANSÁVEL PELA GARANTIA DOS DIREITOS DOS PROFESSORES É UMA 
BANDEIRA QUE SEMPRE DEFENDERÁ. PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES POR 
SEUS REQUERIMENTOS COLOCADOS, OS QUAIS TRADUZEM OS ANSEIOS DA POPULAÇÃO. 
PROSSEGUINDO, O PRESIDENTE MARCIO LAGO AGRADECEU AOS VEREADORES PELO 
EMPENHO E OS PARABENIZOU POR SEUS REQUERIMENTOS. AGRADECEU AOS 
PROFESSORES PELA PRESENÇA, E OS PARABENIZOU PELA LUTA NA BUSCA POR SEUS 
DIREITOS. OBSERVOU QUE GOSTARIA DE CHAMAR ATENÇÃO DOS EDUCADORES PARA UM 
FATO DE GRANDE REPERCURSÃO NO ENSINO PÚBLICO NACIONAL QUE TRAZ 
PREOCUPAÇÃO. A PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO (PEC) 206/19 DE AUTORIA DO 
GENERAL PETERNELLI - PSL/SP. DETERMINA QUE AS UNIVERSIDADES PUBLICAS DEVERÃO 
COBRAR MENSALIDADES DOS ALUNOS. O TEXTO TRAMITA NA CÂMARA DOS DEPUTADOS. 
UMA VEZ APROVADA, ESTA MEDIDA CERTAMENTE TRARÁ MAIS DIFICULDADES PARA OS 
NOSSOS ESTUDANTES ESPECIALMENTE OS DE FAMILIAS CARENTES. QUE A EXEMPLO DA 
REFORMA TRABALHISTA E A REFORMA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, MEDIDAS DURAS QUE 
TORNAM AINDA MAIS DIFÍCIL OBTER BENEFÍCIOS. QUE, PORTANTO, COM A 
APROXIMAÇÃO DAS ELEIÇÕES, É FUNDAMENTAL REDOBRAR A ATENÇÃO NA ESCOLHA 
DOS DEPUTADOS QUE TRABALHAM CONTRA O POVO. PORTANTO, NÃO SE DEVE VOTAR 
APENAS PORQUE UM AMIGO PEDIU O VOTO. É PRECISO CONHECER O 1-IISTORICO DOS 
CANDIDATOS, SABER SE REALMENTE NOS REPRESENTAM. QUE GOSTARIA DE 
PARABENIZAR AOS PRODUTORES E PRODUTORAS RURAIS POR SUA LUTA, ONTEM 25, 
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DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO
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Nº 000231 Estado da Bahia - quinta-feira, 2 de junho de 2022 Ano 6

UDIO MARCIO SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 

ZL-t-- çrc-Ã4 O 
JOSIVALDO DURANS SI 

VICE-PRESIDENTE 

w-r. VA 1 

UBE 
VEREADOR 

COMEMORA-SE COM MUITA SATISFAÇÃO O DIA DESTES HOMENS E MULHERES QUE 
PRODUZEM ALIMENTOS, LEMBRANDO A FALA DO COLEGA VEREADOR LEONARDO: SE O 
CAMPO NÃO PLANTA A CIDADE NÃO JANTA, PODEMOS AVALIAR A IMPORTANCIA DO 
TRABALHO ESPECIALMENTE DA AGRICULTURA FAMILIAR. QUE GOSTARIA DE RESSALTAR 
UMA IMPORTANTE CONQUISTA PARA 30 PRODUTORES DE LEITE, TRATA-SE DA 
ASSISTÊNCIA TÉCNICA DO ACOMPANHAMENTO TÉCNICO CONSEGUIDO PELA PREFEITURA 
E QUE COM CERTEZA TRARÁ GRANDES BENEFÍCIOS PARA ESTA ATIVIDADE QUE GERA 
EMPREGO E RENDA EM NOSSO MUNICÍPIO. CONTINUANDO, AGRADECEU AOS 
VEREADORES, AO PUBLICO PRESENTE E CONVIDOU A TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO NO 
DIA 02 DE JUNHO DO CORRENTE ANO. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM 
DO DIA O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORNO BAHIA. O SENHOR PRESIDENTE 
CONVIDOU AOS VEREADORES E PUBLICO PRESENTE PARA A FESTA EM HOMENAGEM AO 
DIA DAS MÃES, A SER REALIZADA NESTA SEXTA-'EIRA 27, ÀS 19:00 HORAS, NO GINÁSIO DE 
ESPORTES DO DISTRITO DE CATINGAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 26 DE MAIO DE 
2022. 

í4( 

VALDIMAR SANTANA SILVA 
20 SECRETÁRIO 

'1 

/6WMMf 
/ 	 VEREADOR 

i9 
WELSON DA SILVA MEIRA. 

I  SECRETÁRIO 

ÃOWN bId NÂSM -AI 6 
VEREADOR 

JOAO BATISTA FERREIRA MEIRA 
VEREADOR 

MãS ffiá~ 
VEREADOR 
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